

宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

工作简报

2020年第6期

宜职院组织人事离退休管理科

2020年8月18日

陈林主持召开座谈会 征求老干部老教授对《宜宾职业技术学院 2020-2025 发展规划》的意见建议

8月17日上午，在学院办公楼四楼会议室，党委副书记、纪委书记陈林主持召开座谈会，听取部分老干部和专家教授代表对《宜宾职业技术学院 2020-2025 发展规划》的意见建议。



老干部代表范世英、吴应孝、张志铃、肖泽荣、肖智、袁德光，老专家老教授代表任新民、吴郁魂参加座谈会。

座谈会上，离退休老干部老专家们一致认为，《学院 2020-2025 发展规划》勾勒出了我院未来 5 年的发展方向，立意高远，构架全面，目标宏伟具体，突出了高职院校的特色，符合学院的发展定位，是一个高标准、高水平的发展规划，展示了我院推进高质量发展的愿望和决心，富有前瞻性和指导性，令人欢欣鼓舞。老同志们结合自身专业实际，围绕学院近年来的发展变化畅所欲言、各抒己见。同时就人才培养、学科建设、师资队伍建设、思政工作、产教融合、学院搬迁、校园文化、社会服务及对外宣传等方面，提出了许多宝贵意见和建议。特别是范世英老校长和吴郁魂教授，不仅对《规划》文本看得认真、听得仔细，范校长还撰写了近 2000 字的修改意见，吴教授在事前送达的文本上加批注、做修改，倾注了大量的心血和汗水，充分表达了老干部老专家们对学院发展的关心和关注之情。

陈林副书记认真倾听并逐一记录了老干部、老专家们的意见和建议，陈林非常感谢老干部们对学院工作的关心支持以及他们为学院发展作出的贡献。她说，老干部们本着认真负责的态度精神提出了不少积极中肯、富有建设性的意见建议，这种务实作风让人感动、值得学习，提出的真知灼见有深度、有高度、有广度，让人深受启发。下一步将对老领导老教授们提出的意见进行逐条梳理、认真研究，充分消化吸收老同志们的意见建议，进一步修改和完善《学院规划》。希望各位老干部老专家一如既往地关心关注、理解支持学院各项工作，积极建言献策，多提宝贵意见，为学院高质量发展贡献智慧和力量。



座谈会上，陈林还就老领导们关心的学院调迁、全省党建示范高校申报创建、优质院校验收、校训等方面的工作情况作了通报。党政办、校企合作办、离退休管理科等相关部门负责同志参加会议。